Il barone di Miinchhausen fu ricompensato dei suoi sucessi con
I'assegnazione di terreni. Egli fece predispone una pianta con il disegno
del suo castello e del confine tra la sua proprieta e quella del re.

Il Geometra reale confermo
I'esattezza della pianta.

A causa di una rivolta degli
abitanti del villaggio il castello fu
incendiato e non resto che |l

documento qui sotto. W
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In base a questo frammento di
carta i paesani ritenevano che il
loro villaggio non appartenesse
alla proprieta del barone e si

rifiutarono di pagargli I'imposta.

Il barone era di parere contrario.

Chi aveva ragione ? Si spieghi la risposta,



